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Modelo para submissão de Projeto
Os trabalhos devem ser digitados de acordo com este modelo, em documento Word, orientação retrato, margens de 2 cm (superior, inferior, direita e esquerda), fonte Arial, tamanho 12, espaço 1,5 entrelinhas e justificado.
TÍTULO (em negrito): O título deve ser claro e conciso (não ultrapassar duas linhas e utilizar parágrafo único, não teclar “enter” no título).
Inserir o nome dos autores (em negrito), separados por vírgula. Escrever por extenso o primeiro nome e o sobrenome, podendo abreviar os nomes do meio (ex: Joana O. da Silva). Não abreviar o primeiro nome.
Inserir aqui o endereço para correspondência e endereço eletrônico (e-mail).
Município onde o projeto é desenvolvido ou para o qual a proposta de projeto é direcionada (escrever uma das opções: Duque de Caxias, Macaé ou Rio de Janeiro).
Tempo de execução do projeto até 2021/01 (escrever uma das opções: menos de um ano, de cinco a um ano, mais de cinco anos, projeto ainda não executado).
Setor da sociedade ao qual o projeto pertence (escrever uma das opções: primeiro setor, segundo setor, terceiro setor) e instituição (ex.: Universidade x, Empresa x, Associação de Moradores x)
PALAVRAS-CHAVE: Palavras (de três a cinco, separadas por ponto e vírgula) que resumem os temas principais do projeto.
Sítio do projeto na internet (se houver). Link.
Conta do projeto no Facebook (se houver). Link.
Conta do projeto no Instagram (se houver). Link.
Vídeo de 1 a 3 min no Youtube sobre o projeto. Link.
Indique de um a três dos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável fortemente relacionados ao projeto. Para maiores detalhes sobre os 17 ODS e as 169 metas consultar https://brasil.un.org/pt-br/sdgs
APRESENTAÇÃO: Este item deve conter um breve enunciado sobre a questão/problema que o projeto aborda, a caracterização do mesmo (incluir local, período e população alvo) e a motivação que fez com que fosse abordado no projeto. O texto poderá conter até 1500 caracteres (com espaços).
OBJETIVOS: Enunciado curto, no infinitivo, que dialoga/responde à questão central do projeto e representa o ponto de partida para todo o planejamento do projeto. Deve conter até 1000 caracteres (com espaços).
METODOLOGIA: Apresenta de forma clara e concisa a estratégia institucional, o desenho e as fontes, instrumentos e recursos utilizados no projeto. Texto com até 1500 caracteres (com espaços).
RESULTADOS: Apresenta o mérito e a relevância do projeto por meio de critérios quantitativos e/ou qualitativos. Texto com até 1500 caracteres, com espaço, sem inserir tabelas, gráficos ou gravuras.
CONCLUSÃO: O texto final deve fazer uma síntese que responda aos objetivos do projeto e recomendações. Texto com até 1000 caracteres, com espaço.
BIBLIOGRAFIA: Opcional. Até três referências bibliográficas. Norma ABNT NBR 6023/2018.
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